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Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 17/3 2026 
 
Tilstede: Lone Varming, Karl Åge Poulsen, Peter Joensen, Jonna Mikkelsen, Søren Vang Fischer, Lasse 
Grønbech Olsen, Maisha Walsh, Cathrine Kjærgaard Dahl, Susanne Jensen, Per Larsen (gået efter pkt. 2), 
Julie Thygesen, Lise Houkjær 
 
Afbud: Peter Brandt, Christina Kjellerup Nielsen 
 
 
Ad. 1 Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden er godkendt. 
 
Ad. 2 Årsregnskab 2025  
Rektor og revisor gennemgår årsrapporten. Revisor hæfter sig ved den samlede likviditet til rådighed, som 
er steget. Revisor fremhæver, at det er godt, at skolen har noget at stå imod med. Revisor gennemgår 
revisionsprotokollat til årsrapporten for 2025. Regnskabet er uden væsentlige fejl og mangler, og der er 
ingen korrigeringer. Revisor fremhæver, at økonomistyringen vurderes som god, og revisionen har fuld tillid 
til arbejdet og rapporterne. Revisor beretter om skolens finansielle beredskab. Her hæfter revisor sig ved, 
at arbejdskapitalen er forøget med 600.000 kr. Revisor nævner opsummerende, at der fra revisionens side 
ikke er væsentlige bemærkninger. Bestyrelsen godkender regnskabet og revisionsprotokollen. Formanden 
godkender bestyrelsestjeklisten. Bestyrelsen roser økonomiafdelingen for det store arbejde.  
 
Ad. 3 Meddelelser fra formanden 
Formanden har ingen meddelelser.  
 
Ad. 4 Meddelelser fra rektor 
Rektor meddeler, at et undervisningslokale er blevet istandsat. Derudover er der blevet istandsat et lokale 
ved Studievejledningen som er tiltænkt skolens SPS-elever. Rektor har fået tildelt plads i uddannelsesrådet 
for professionsbachelor i civilsamfundsudvikling. Rektor meddeler, at der er en del barsler og enkelte 
langtidssygemeldinger. Det forventes, at OK26 vedtages. Lønstigninger er som forventet.  
 
Ad. 5 Meddelelser fra medarbejderrepræsentanterne 
Medarbejderrepræsentant meddeler, at der er ikke afholdt valgt til bestyrelsen endnu. Valget vil foregå 
ultimo april 2026. Ny midlertidig AMR er valgt grundet barsel.  
 
Ad. 6 Meddelelser fra elevrådsrepræsentanter 
Ingen meddelelser. 
 
Ad. 7 Status på økonomien, finansiel strategi og investeringsramme 
Økonomimedarbejder orienterer om investeringsrammen, som er godkendt af formand og indsendt 
rettidigt. Regnskabet ser fornuftigt ud. Den finansielle strategi holder sig indenfor for målene.  
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Ad. 8 Søgetal (sommer 2026) 
Rektor beretter om søgetallet. Pt. er søgetallet på STX 22 og på HF 28. Nævnte søgetal er 1. 
prioritetsansøgere pr. 1. marts 2026. Tidligere har vi fået fordelt eleverne. De nærliggende gymnasier er 
alle overansøgte på STX, hvorfor vi kan håbe på, at vi får elever herfra. Vi håber på to små HF-klasser, da 
skolens typisk oplever efter-tilmeldere. Hele området er faldet i søgetal på HF.  
 
Ad. 9 Tilsyn  
Rektor fortæller kort om tilsyn på frafald på STX, som er afsluttet i efteråret 2025 med opfølgende møde 
med læringskonsulenter i februar 2026. Midtvejsevalueringen blev fremlagt på det opfølgende møde. 
Rektor fremhæver, at vi er på niveau i forhold til løfteevne. Rektor fremhæver skolens tiltag og elevernes 
evaluering af disse. Rektor fremhæver status på frafald, som er positivt. Rektor beretter om yderligere 
tilsyn på karakterdiskrepans. Skolen har modtaget partshøring ang. påtænkt påbud. Høringssvar er sendt. 
Rektor beretter om, hvad skolen allerede gør, og hvad der er sat i værk, som skal afvikles inden skoleårets 
afslutning. Rektor forventer, at vi få påbuddet, og derfor skal det også udarbejdes en handleplan. 
 
Ad. 10 EPX 
Rektor orienterer om EPX-processen. Bestyrelsen prioriterer, at Høng Gymnasium fortsat skal eksistere som 
selvstændig uddannelsesinstitution. Rektor opfordrer til en EPX-følgegruppe. Bestyrelsen vedtager, at to 
bestyrelsesmedlemmer indgår, hvoraf den ene er formanden. Man kan orientere sig om den overordnede 
proces her: Nyt uddannelses- og institutionslandskab | Børne- og Undervisningsministeriet (uvm.dk) 
 
Ad. 11 Den nye bestyrelse 
Formanden orienterer om den nye valgperiode pr. 1. maj.  
 
Ad. 14 Eventuelt 
Intet til eventuelt. 
 
Referent: Julie Thygesen 
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